



被劫的德国货轮。

# 美军突袭 遭劫货轮

## 一枪未发救出所有人质

美国海军陆战队特种作战队员9日突袭遭索马里海盗劫持的一艘德国货轮,解救出11名船员,抓捕9名海盗。行动中没有人伤亡。

这是美军首次对遭到海盗劫持且扣押有人质的货轮发动突袭。一些分析师说,类似行动前提是确保人质安全。



美国特种部队正乘坐快艇,准备对海盗发动突袭。

# 太阳表面剧烈爆发 北欧惊现罕见极光



北欧夜空出现美丽的北极光。

本报讯 据英国媒体9日报道,近日,太阳表面发生剧烈爆发活动,并在北欧上空制造出绚丽的北极光景象。

从照片上可以看到,夜空呈现出梦幻般的紫色和绿色,仿佛仙境一般。这场视觉盛宴的制造者是远在上亿公里外的太阳。本周早些时候,美国国家航空航天局检测到了一次强烈的“太阳风暴”活动。

在这个过程中,太阳不断对宇宙释放能量,而当带电微粒流射向地球并进入地球磁场的作用范围时,便会与空气中的氧原子、氮分子等质子碰撞,从而在两极地区激发出美丽的极光。其中,绿色的极光是氧原子和带电微粒作用的结果,而罕见的紫色则是在氮分子与带电微粒碰撞下产生的。

据《中国日报》

# 澳大利亚女护士 牵上鳄鱼去遛街



维可和她的宝贝鳄鱼。

本报讯 澳大利亚护士维可·罗英在家中养了与众不同的宠物——三只鳄鱼。她不仅与这三只鳄鱼朝夕相处,甚至每天还会牵着它们上街散步,成为当地一大奇景。

据英国《每日邮报》9月9日消息,今年52岁的维可已经与她的宠物鳄鱼度过了很久的时光,她确信这些鳄鱼已经完全被驯服,并不会伤人。维可的朋友一开始觉得她的宠物令人毛骨悚然,但久而久之也适应了和这些“长嘴朋友”相处。维可表示,她和自己16岁的儿子有时甚至会纵容鳄鱼们爬上床来,与她们一起睡觉。

报道称,维可已经养了近30年的鳄鱼,她自称通过鳄鱼的眼神、肢体动作和表情就可以知道它们在想什么。维可还有着每天到户外去“遛”鳄鱼的习惯,当她牵着自己的宠物鳄鱼在街上走过时,往往会引来无数关注者。

(钟欣)

# 海盗劫船不见船员

突袭行动在亚丁湾东南部海域发起,距离也门城镇穆卡拉以南近140公里,目标是德国货轮“马格兰之星”号。

“马格兰之星”号悬挂安提瓜和巴布达国旗,8日晚遭到索马里海盗劫持。土耳其和美国军舰随后赶至现场,对货轮实施监控。

据英国广播公司(BBC)报道,“马格兰之星”号排水量为

8000吨,有船员11人。遭到劫持后,船员们熄灭发动机,躲进船上的一个密室,将门反锁。海盗登船后找了三个多小时,也没有找到船员,于是打电话到该船所属公司在德国汉堡的总部,询问船员们躲到哪里去了,还问怎样开发动机。公司告诉海盗“船员们度假去了”,“轮船的发动机坏了。”

这些情况都被美军掌握。美国海军断定,营救行动不会危及船员安全。9日清晨5时左右,隶属于美国海军第五舰队的海军陆战队第15远征部队特种作战分队实施突袭。24名特种作战队员从美军“迪比克”号两栖运输登陆舰出发,登上“马格兰之星”号。

行动持续大约1个小时,来

自菲律宾和俄罗斯的全部11名船员获救,9名海盗遭到抓捕。行动过程中一枪未发,没有人受伤。

按照美国海军政策,第五舰队没有公布行动经过和具体战术。第五舰队发言人约翰·费奇说,第15远征部队特种作战分队具备从空中和海面发动突袭作战的能力。

据新华社

# 类似行动并不多见

突袭计划获得美国国防部长罗伯特·盖茨批准,同时得到“马格兰之星”号船主同意。

行动中不仅有“迪比克”号两栖运输登陆舰,美国海军另外一艘军舰“普林斯顿”号和一艘土耳其护卫舰也赶来支援,后者为海上护航151特混编队的旗舰。

现阶段,多国海军在亚丁湾海域执行护航任务。151特混编

队由美国海军主导,下属军舰来自美国、土耳其、英国等国,舰队指挥官由成员国轮流担任。

行动结束后,151特混编队指挥官、土耳其海军少将塞纳·埃尔图卢尔说,索马里海盗活动对全球航运造成负面影响,编队将努力打击海盗,维持航运秩序。

英国皇家国际问题研究所分析师罗格·米德尔顿说,类似行动

并不多见,是否发起突袭取决于能否确保船员安全,因为任何解救行动都可能危及船员生命。

据了解,这不是美国海军首次对海盗采取军事行动。

2009年4月,美国海军海豹突击队狙击手在索马里附近海域采取行动,杀3名海盗,救出遭扣押的美籍船长,结束了一场持续5天的人质危机。



鲁南地区唯一由各大厂家直接参展的顶级车展

2010齐鲁晚报第4届魅力临沂——

# 精品室内车展



主办单位: 临沂晚报 承办单位: 临沂晚报广告部

门票、现场广告位同时招商 招商电话: 13869917789

报名时间: 2010年9月11日-19日 展会地点: 临沂市河东区曹官园国际展馆(金九路临沂大桥向东300米路南)

时尚大餐,盛大开幕,您还在等什么?